



**Санкт-Петербургский государственный институт культуры
при поддержке
образовательного центра иностранной литературы «Релод-С.Петербург» и
Представительства Oxford University Press по России**



**приглашает все вузы России (особенно относящиеся к Минкульту РФ) к участию в III-ей
Всероссийской Олимпиаде по деловому английскому языку и переводу "Business English"
для студентов неязыковых специальностей.**

Проведение олимпиады по деловому английскому языку и переводу является частью исполнения приказа МК РФ от 25.12.2014 №2398 "Об утверждении государственного задания и значений нормативных затрат на оказание государственных услуг (выполнение государственных работ) федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования "Санкт-Петербургский государственный институт культуры" на 2015 и плановый период 2016 и 2017 годов. "

Задания Олимпиады предполагают проверку умений и навыков по чтению, говорению, аудированию, письму в формате кембриджского экзамена по деловому английскому языку ВЕС 2 (B 2) и 3 (C1). Задания Олимпиады на перевод - это перевод делового текста с английского языка со словарем объемом 1000 печатных знаков. Время выполнения задания на перевод 20 мин.

Motto - «The awareness of beauty will save the world» N.Roerich

Девиз – «Осознание красоты спасет мир» Н.Рерих

Олимпиада посвящается празднованию 70-летия ЮНЕСКО, 80-летия Пакта Н.Рериха и 50-летию ИКОМОС (Международного совета по памятникам и достопримечательным местам)



Об участии в Олимпиаде см. http://www.spbgik.ru/cathedra/Kafedra-inostrannyh-yazykov-i-lingvistiki/int_cathedra/25-Olimpiady/
разделы – английская, далее - 2015 год.

- [Информационное письмо](#)
- [Положение](#)
- [Заявка на участие](#)
- [Ресурсы, рекомендованные для подготовки](#)

В **положении** изложен порядок участия в Олимпиаде.
ВНИМАНИЕ!

Заявки на получение материалов для первого (локального) тура принимаются от ведущих преподавателей ВУЗа до **25 сентября 2015** по эл.адресу: **referent254@yandex.ru**. (см.Форму заявки).

Первый отборочный тур проводится в вузах в срок с 12.10 по 23.10.2015

Успешно прошедшие отборочный тур направляются ВУЗом для участия во втором туре. К участию допускаются не более 5 студентов в каждом уровне (B2 и C1).

На второй тур прием заявок на участие проводится по эл.адресу: **referent254@yandex.ru** с пометкой «*Полуфинал «Олимпиада: деловой английский и перевод»*» в срок **до 26 октября 2015 г.**

Второй тур состоится 18 ноября 2015 г. в Санкт-Петербургском государственном институте культуры - СПбГИК - по адресу: Санкт-Петербург, Дворцовая набережная, д. 2 (дворец принца Ольденбургского); будет проводиться в 2 этапа: полуфинал и финал.

Кафедры и преподаватели, прошедшие регистрацию и проводящие отборочный тур у себя в вузе, становятся экспертами Оргкомитета Олимпиады согласно Положению об Олимпиаде.

Участники полуфинала и их преподаватели получают сертификаты участия в Олимпиаде. Финалисты награждаются учебно-методическими пособиями издательства Oxford University Press с памятными записями и сертификатами для победителей. Их преподаватели получают соответствующие сертификаты участников.

Ресурсы, рекомендуемые при подготовке, перечислены на сайте_(см по вышеуказанной ссылке)

Оргкомитет

Руководитель Всероссийской Олимпиады по деловым иностранным языкам и переводу
Член Союза переводчиков России, международный эксперт итальянского фонда Ромуальдо дель Бьянко, доц. Девель Л.А.

Председатель Всероссийской Олимпиады по деловому английскому языку и переводу от СПбГИК
доц. Т.А.Балашова

Председатель Всероссийской Олимпиады по деловому английскому языку и переводу
зам.директора гуманитарного института СПб государственного политехнического университета,
проф. Н.В.Попова

Руководитель межрегионального участия зам.директора гуманитарного института СПб государственного политехнического университета, проф. Л.П.Халяпина

Руководитель от Сибирского региона член корр., проф. Новосибирского государственного университета Н.Н.Курпешко

Руководитель от Дальневосточного региона доц. Дальневосточного федерального государственного университета С.С.Ильина

Председатель Всероссийской Олимпиады по аспекту перевода

Член Союза переводчиков России, доц. Санкт-Петербургского государственного университета Е.С.Петрова